## 我爱桃園

引擎聲剛從天邊散去,桃園國際棒球場裡的應援聲像浪一樣襲來。一聲清脆的擊球聲穿透了午後微熱的空氣,球員揮出一棒全壘打,球如子彈般飛越外野的高牆,觀眾席一瞬間爆出雷鳴般的歡呼。那是屬於桃園的聲音,熱烈而真實,混合著啦啦隊整齊劃一的口號與觀眾席上孩子的尖叫……。

這裡沒有臺中洲際棒球場寬闊,也沒有日本福岡巨蛋的冷氣與遮蔽,門票貴了一些、座位熱了一點,流汗、曬太陽、爆米花沾手、飲料灑了衣角,但那又怎樣?這裡是桃園。牛棚裡球員還在熱身,有人把包包放下就跑去買小吃,戴著手套的爸爸,在界外球飛來的時候輕鬆接住,讓我縮在他身邊笑得合不攏嘴。我總會被同學叫做「樂天幸運星」。因為我的同學每次去看棒球時,樂天總是會輸,但只要我一到場,球隊彷彿知道有人在默默用力地相信著他們一樣,總能打出漂亮的勝利!我想,也許是因為我太用力的愛著這座城市,太用心的為它加油,連老天爺,都被我感動了吧?

於我而言, 桃園雖然不完美,但每一次踏進這裡, 我就像那顆飛球一樣, 毫不遲疑地奔向它! 我愛桃園, 我愛這裡的真實、熱情和人情味。

思緒踏上了「一壘」,我來到了Xpark水族館。從外觀看,它像城市裡的一方玻璃盒子,卻裝著一整座海洋。企鵝搖搖晃晃地踏過冰面,水母在藍光裡舞蹈,我走在透明水道下,彷彿走進一首無聲的詩。Xpark不只是展示水族,更像偷偷說著自然和人應該怎麼一起生活的故事。桃園在這裡,給了我一種安靜卻牢靠的驚喜,每一次在Xpark的探索,都讓我一次一次,更深的愛上這座城市!

球員穩穩地踩上了「二壘」,我的思緒也來到新富暘羽球館——這兒是全台最大的羽球館,22個場地,4個VIP球場,大到我甚至一度迷失,找不到廁所。與其說它是很大的球館,不如說它更像一座奢華的羽球宮殿,挑高大廳光可鑑人,涼爽空調給選手們最專業、高級的享受,連洗手間的牆面與地板都是高質感的大理石石材呢!人少的時候,我們說那真屬「包場皇宮」的幸福!身為桃園的羽球選手,我對

於我的家鄉能擁有最高規格的專業場地感到驕傲,此外,也感受到自己局負著一種責任——於是,我在這樣的場地裡,不斷努力揮拍,用汗水澆灌愛桃園的夢想,希望它能在家鄉的土地上發芽。

思緒再向前衝向「三壘」,是中壢江家羊肉店。它可是一家讓人只要能「吃到一口」,就能在社群上高調炫耀,接受一整個月朋友羡慕的按讚和留言的店呢!訂位總是難,電話永遠占線,平日也總是客滿。我和家人只好親自跑到店裡登記候補,接著便無限期的等待幸運女神的眷顧。然而,等待這一碗無腥味、入口即化的羊肉爐,讓我覺得非常值得!當熱湯端上桌時,就連平時性格暴躁,經常炸毛和獅吼的表弟,也吃得津津有味,瞬間變成溫順的小貓咪;甚至遠在國外工作的舅舅也說,一回台灣,就要想盡辦法來桃園吃江家羊肉!——我想,這種執著,不只是遊子放在心靈深處的鄉愁,更是味蕾對家的愛與認同!

最後,我的心,跟著球員順利衝回「本壘」,在全場的歡聲雷動中,我的思緒,也從激越的<u>桃園</u>走讀,回到了棒球場的現實。我也像那拚命奔回來的人,氣喘吁吁的把對桃園的愛,一口氣說完。

這座城市,有熱血澎湃的棒球賽,有靜得能聽見心跳聲的海洋館,有大得像迷宮的羽球館,也有一碗碗熱騰騰、香氣直撞鼻尖的羊肉爐。桃園或許不是最閃耀的名字,但它有一種樸實的力量,能讓許多在外打拼的桃園子弟,最終都像球場上拚命奔跑回本壘的人,一次又一次,帶著滿身汗水與希望,回到屬於自己出生、成長的地方。

有人說<u>桃園</u>無聊,我認為,那是因為他們還沒真正認識這裡。他們不知道,在這座城市裡,每一滴雨、每一場風、每一次跳動的心跳,都藏著一種不張揚的美好。

啦啦隊的曼妙的舞姿在眼前晃動,歡呼聲、尖叫聲炸翻全場,我要繼續賣力的為我的家鄉應援,用盡全力,把這片土地的故事說給更多人聽。因為,這裡,是我的起點,也是我無論跑了多遠,永遠都會奮力跑回來的本壘——我最愛的,桃園!